

Новый год — семейный праздник и многие стараются встретить его с родными в предвкушении счастья и всеобщей любви, пытаясь воплотить милые изображения новогодних открыток в реальных обстоятельствах.

Вот и наши воспитанники поздравили своих самых близких и родных, друзей, а так же всех , всех, всех с наступающим Новым годом!



В рамках новогоднего марафона в детском саду прошел конкурс

## «Лучшая новогодняя видео открытка»

**Цель конкурса:** развитие творческого потенциала детей, их родителей и педагогов в разных направлениях творческой деятельности; выявление талантливых творческих семей.

В конкурсе приняли участие  
средняя группа «Рябинка»  
старшая группа «Василёк»  
младшая группа «Гнёздышко»

Результаты конкурса: 1 место – семья Ерягиных

2 место – семья Чащиных

3 место – семья Лихачёвых